
Die #conAction2019 ist eine internationale Jugendkonsultation des Zentrums für Mission und Ökumene und des Kirchlichen Entwicklungsdienstes der Nordkirche zum Thema Globale Gerechtigkeit. # conAction 2019

Sie bietet jungen Menschen aus der Nordkirche und ihren Partnerkirchen eine Plattform, um sich auszutauschen und zu vernetzen. Mit Storytelling, Theater, Musik, Film und sozialen Medien nähern sich die Teilnehmenden unterschiedlichen Aspekten von Gerechtigkeit, tauschen Perspektiven aus unterschiedlichen Ländern und kulturellen Kontexten aus und überlegen, wie sie die Welt gerechter gestalten können. 
[bookmark: _GoBack]Eingeladen sind 13 Teilnehmende zwischen 21 und 28 Jahren aus Partnerkirchen in Asien, Afrika, Lateinamerika, USA und Europa, sowie 13 junge Leute aus verschiedenen Kirchenkreisen und Kontexten der Nordkirche. Am Sonntag, den 8.9. werden zwei von ihnen im Gottesdienst der St. Martinskirche mitwirken.
Gemeindeversammlung am 1. Advent 2019




Das neue Kirchenjahr feiern wir mit dem Gottesdienst am 1. Advent. Im Anschluss daran lädt der Kirchengemeinderat zu einer Gemeindeversammlung ein. Dazu sind alle Gemeindeglieder eingeladen. Die Gemeindeversammlung berät über Angelegenheiten der Kirchengemeinde und nimmt den Bericht des Kirchengemeinderates entgegen. Sie Anfragen und Anträge an den Kirchengemeinderat stellen und Entscheidungen anregen. 
Wir freuen uns, wenn möglichst viele interessierte Gemeindeglieder daran teilnehmen. Der Gottesdienst beginnt um 10:00 Uhr n der St. Martinskirche und die Gemeindeversammlung um 11:00 Uhr im Gemeindehaus.
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